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Prijimacia sktiska — Informatika
14. 2. 2025, 10:00 hod.

1. (4b) Ktoré z najsledujich moznosti st skratkami
instrukénych sad procesorov?

GPU
CPU
RISC-V
x86
USART
ARM
ASCII
SPI
UART
PCI

. CRC

. SHA-256
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Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

2. (6b) Ktora CSS vlastnost definuje prioritu a pora-
die pri prekryvani elementov na stranke, pri¢om ¢&im je
hodnota vyssia, tym moze element prekryvat viac ele-
mentov pod nim?

3. (6b) Uvazujme cislice 1, 2, 3, 5. Kolko roznych par-
nych Stvorcifernych ¢isiel mozno z tychto ¢islic vytvorit,
ak v kazdom ¢isle je pouzita kazda ¢islica prave raz?

4. (12b) Aky bude vysledok nasledujiceho pseudo-
kédu? Cisla vypisujte za sebou a oddelujte medzerou.

opakuj pre i = 1; kjm i <= 3; i = i + 1 po opakovani:
opakuj pre j = 2; kym j < 4; j = j + 1 po opakovani:
vytlagd i * j

5. (6 b) Rozhodnite ¢o z uvedeného je spravne tvrde-
nie o stave objektu v kontexte objektovo-orientovaného
programovania. Stav objektu triedy...

(a) je definovany bezparametrickym konstruktorom
(b) je definovany instanciou agregovanej metédy
(c) je definovany hodnotami jeho atribiitov

(d) je definovany modifikitormi pristupu

(e) je definovany ndhodne

(f) je nedefinovany

(g) ziadne z uvedenych

6. (12b) Kolko roznych rieSeni méa nasledovna vyraz?
(KVL)—- (LAMAN))=0
K, L, M, N st logické premenné.

7. (4b) Zikladnad jednotka trojrozmerného digital-

neho priestoru sa nazyva?

(a) Pixel
(b) P3xel
(¢) Trixel
(d) Bixel
(e) Tixel
(f) Fexel

(g) Pixeled
(h) U3xel
) Vaxel
) Voxel
)
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Ziadene z uvedenych
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8. (8 b) Dany je nasledujuci program:

Funkcia moja_funkcia(zoznam) :
vysledok = ""
Pre prvok v zoznam:
vysledok = Preved_na_retazec(prvok)
Vrat vysledok

Co vrati funkcia v pripade volania ak jej parametrom
bude: {“Jano”, “60”, “Fero”, “%%” }7

9. (4b) Dany je fragment web stranky v znackovacom
jazyku HTML. Ktory z uvedenych riadkov porusuje za-
sady na optimalizovanie dorucenia relevantného obsahu
pre prehliadace a znevyhodnuje zrakovo postihnutych
pouzivatelov?

1. <article>
<h1>Nadpis A</hi1>
<p>Text</p>
<h2>Nadpis B</h2>
<p>Text</p>
<h1>Nadpis C</h1>
<p>Text</p>
<h2>Nadpis D</h2>
9. <p>Text</p>

10. <h3>Nadpis E</h3>
11. <p>Text</p>

12. </article>

13. <footer>

14. <hi>Nadpis F</h1>
15. <p>Text</p>

16. </footer>
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Odpovedajte uvedenim poradového ¢&isla riadku.
10. (10b) Vypoditajte najvicsie &islo X, ktoré splia
zadané podmienky a zapiste ho v desiatkovej stistave:

e v desiatkovej ststave je ¢islo X delitelné 6 so zvy-
gkom 3,

e celociselné delenie X ¢islom 6 predstavuje vysledok,
ktorého reprezenticia v osmickovej sustave obsahuje
dve cislice, ktorych stcet v desiatkovej stastave je 11,

e v dvojkovej stistave mé ¢islo X dokopy 8 ¢islic.



11. (6b) Ak4 je casova zloZitost pseudokédu, ktory
vykonava dva vnorené cykly, z ktorych kazdy iteruje n-
krat? Casovi zlozitost vyjadrite poétom iterédcii (opako-
vani).

12. (4b) Ktory z grafickych vektorovych formatov pre
obrazky umoznuje pouzitie animéacii na webe?

(a) PNG

(b) APNG
(c) GIF
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) SVG
) VGA
f) HDMI
) GIFX
JPEG
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i) BMP
i) TIFF
) Ziadne z uvedenych
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13. (12b) Dany je nasledujici program:

funkcia mojaFunkcia(zoznam, hranica)
x=0
pre kazZdy prvok v zozname:
ak prvok <= hranica:
X = X + prvok
vrat x

Aky vysledok vrati prikaz mojaFunkcia([-1, 4, 9, -6,
12], 10)?

14. (6 b) Ktoré z nasledujicich datovych struktar sa
linedrne?

Binarny strom (Binary Tree)
Fenwickov strom (Binary Indexed Tree)
Heslovy strom (Heap)

Fronta (Queue)

Pole (Array)

Strom (Tree)

Graf (Graph)

Zasobnik (Stack)

Hashovacia tabulka (Hash Table)
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Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.
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100 b

1 6, 3, 4 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)
2 z-index
36
4234669
5c¢

6 10

7]

8 %%

9 6

10 237

11 n*n

12 d

13 6

14 5, 8, 4 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)




